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Allgemeine Infos

- Treppenlicht-Zeitschalter, elektronisch

- Schiebeschalter fur Dauerlicht

- Mit Nulldurchgangsschaltung und Ausschaltvor-
warnung

Technische Daten
Betriebsspannung: 230 VAC, + 10 %, =15 %

General information

- Staircase time switch, electronical

- Slide switch for continuous light

- With zero-cross switching and switch-off pre-
warning

Technical data
Operating voltage: 230 V AC,+ 10 %, =15 %

Frequenz: 50-60 Hz

Frequency: 50-60 Hz

Standby Leistung: 0,3 W

Stand-by consumption: 0.3 W

Betriebstemperatur: =25 °C ... +50 °C

Operating temperature: =25 °C ... +50 °C

Kontakt: Schlieler, p-Kontakt

Contact: NO contact, p-contact

Schaltleistung: 10 AX (bei 230 V AC, cos ¢ = 0,3);
16 A (bei 230V AC, cos @ = 1)

Switching capacity: 10 AX (at 230 V AC, cos ¢ = 0,3),
16 A (at 230V AC, cos @ = 1)

Schaltleistung min.: 10 mA

Min. switching capacity: 10 mA

Gluh-/Halogenlampenlast: 2600 W

Incandescent/halogen lamp load: 2600 W

Leuchtstofflampenlast (EVG): 1100 W

Fluorescent lamp load (electr. ballast): 7100 W

LED-Lampen < 2 W:55 W

LED lamps < 2 W:55 W

LED-Lampen > 2 W: 600 W

LED lamps > 2 W: 600 W

Schutzart: IP 20 nach EN 60529

Schutzklasse: Il nach EN 61140 bei bestimmungs-
gemalier Montage

Protection rating: IP 20 in accordance with

EN 60529

Protection class: Il'in accordance with EN 61140 subject
to designated installation

Informations générales

- Minuterie d'escalier, électronique

- Interrupteur a coulisse pour I'éclairage permanent

- Avec commutation au passage par zéro et préavis
d'extinction

Caractéristiques techniques
Tension de service : 230 VAC, +10 %, -15%

Fréquence : 50-60 Hz

Consommation stand-by : 0,3 W

Température de service : =25 °C ... +50 °C

Contact : contact a fermeture, microcontact

Puissance de commutation: 10 AX (3 230 V AC,
cos@=03), 16 A(3230VAC cosp=1)

Puissance de commutation min.: 10 mA

Charge de lampes a incand./halogene : 2600 W

Charge de tube fluorescent : 1100 W

Lampes a LED < 2W:55W

Lampes a LED > 2 W :600 W

Degré de protection : IP 20 selon EN 60529

Classe de protection : Il selon EN 61140 en cas de
montage conforme

Informazioni generali

- Temporizzatore resettabile luci scale, elettronico

- Interruttore a scorrimento per illuminazione permanente

- Con circuito con passaggio per lo zero e awviso di
spegnimento

Dati tecnici
Tensione d'esercizio: 230 VAC, + 10 %, =15 %

Informacion general

- Minutero de escalers, electronico

- Conmutador deslizante para iluminacion constante

- Con conmutacion en paso por cero y preaviso de
desconexion

Datos técnicos
Tension de servicio: 230 VAC, + 10 %, -15 %

Frequenza: 50-60 Hz

Frecuencia: 50-60 Hz

Autoconsumo: 0,3 W

Consumo en espera: 0,3 W

Temperatura d'esercizio: =25 °C ... +50 °C

Temperatura de funcionamiento: —25 °C.+50 °C

Contatto: contatto di chiusura, contatto p

Contacto: contacto de cierre p

Potenza di commutazione: 10 AX (a 230 V AC,
cos@=03),16A(8230VAC cosp=1)

Potencia de conexion: 10 AX (a 230 V AC,
cos@=03),16A(8230VAC cosp=1)

Potenza di commutazione min.: 10 mA

Potencia de conmutacion min.: 10 mA

Carico max lampade a incand./alogene: 2600 W

Carga de lamparas incand./halogenas: 2600 W

Carico lampade fluorescenti (alimentatore elettronico):
1100 W

Carga de lampara fluorescente (balasto electronico):
1100 W

Lampade LED < 2 W: 55 W

Lamparas LED < 2 W: 55 W

Lampade LED > 2 W: 600 W

Lamparas LED > 2 W: 600 W

Tipo di protezione: IP 20 secondo EN 60529

Grado de proteccion: IP 20 segun EN 60529

Classe di protezione: Il secondo EN 61140 con
montaggio conforme

Clase de proteccion: Il sequn EN 61140 para montaje
conforme 3 lo establecido

Informagdes gerais

- Automatico de escada, electronico

- Interruptor deslizante para luz continua

- Com comutagao de passagem por zero e préaviso de
desconexao

- Entrada de tensdo universal 8-230V CA/CC para,
por ex., intercomunicadores (apenas no ELPA 3)

Dados técnicos

Tensdo de servico: 230 VAC, + 10 %, =15 %
Frequéncia: 50-60 Hz

Consumo em stand-by: 0,3 W

Temperatura operacional: =25 °C.+50 °C
Contacto: contacto normalmente aberto, contacto p
Capacidade de comutagdo: 10 AX (com 230 V AC,
cos @ =0,3), 16 A (com 230 V AC, cos ¢ = 1)
Poténcia min. de comutacdo: 10 mA

Carga das lampadas de halogéneo/incan-descentes:
2600 W

Carga de 1dmpada fluorescente (balastros elect.): 1100 W
Ldmpada LED < 2 W: 55 W

Lampada LED > 2 W: 600 W

Tipo de proteccao: IP 20 de acordo com EN 60529

Classe de protecgao: Il de acordo EN 61140 com
instalacao apropriada
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Allgemene info

- Trappenhuis-tijdschakelaar, elektronisch

- Schuifschakelaar voor permanente verlichting

- Met nuldoorgangsschakeling en uitschakelvoorwaar-
schuwing

Technische gegevens

Bedrijfsspanning: 230V AC,+ 10 %, =15 %
Frequentie: 50-60 Hz

Standby verbruik: 0,3 W
Bedrijfstemperatuur: =25 °C ... +50 °C
Contact: maakcontact, p-contact
Schakelvermogen: 10 AX (bij 230 V AC, cos ¢ = 0,3),
16 A (bij 230 VAC, cos @ = 1)
Schakelvermogen min: 10 mA
Gloei-/halogeenlampbelasting: 2600 W
TL-lampbelasting (EVSA): 1100 W
LED-lampen < 2 W: 55 W

LED-lampen > 2 W: 600 W
Beschermingsgraad: IP 20 volgens EN 60529

Beschermingsklasse: Il volgens EN 61140 bij
bedoelde montage

Generelle informationer

- Tidskontakt til trappelys, elektroniske

- Skydekontakt til permanent lys

- Med nulgennemgangskreds og frakoblingsforvarsel

Tekniske data

Driftsspaending: 230V AC,+ 10 %, =15 %
Frekvens: 50-60 Hz

Stand-by effekt: 0,3 W

Driftstemperatur: =25 °C ... +50 °C
Kontakt: lukker, p-kontakt

Koblingseffekt: 10 AX (ved 230V AC, cos @ = 0,3),
16 A (ved 230V AC, cos @ = 1)

Koblingseffekt min: 10 mA

Glgde-/halogenlampebelastning: 2600 W

Lysstoflampebelastning (EVG): 1100 W

LED-paerer < 2 W:55 W

LED-pzerer > 2 W: 600 W

Beskyttelsesart: IP 20 iht. EN 60529

Beskyttelsesklasse: Il iht. EN 61140 i overensstemmelse
med angiven installation

Allman info
- Trappbelysningstimer, elektroniska
- Skjutomkopplare for kontinuerligt ljus

Tekniska data
Driftspanning: 230 VAC, + 10 %, =15 %

Frekvens: 50-60 Hz

Standby effekt: 0,3 W

Driftstemperatur: =25 °C ... +50 °C

Kontakt: slutare, p-kontakt

Kopplingseffekt: 10 AX (vid 230 V AC, cos ¢ = 0,3),
16 A (vid 230 VAC, cos ¢ = 1)

Kopplingskapacitet min: 10 mA

Effekt glod/halogenlampa: 2600 W

Lysrérslampslast (EVG): 1100 W

Yleista tietoa

- Porrasvalon aikakytkin, elektroniset

- Vipukytkin jatkuvalle valaistukselle

- Nollasiirtymakytkennalla ja poiskytkemisen
esivaroituksella

Tekniset tiedot

Kayttojannite: 230V AC, + 10 %, =15 %
Taajuus: 50-60 Hz

Valmiustila teho: 0,3 W

Kayttolampdtila: =25 °C ... +50 °C

Kosketin: sulkukosketin, p-kosketus
Kytkentateho : 10 AX (230 V AC, cos ¢ = 0,3),
16 A(230VAC, cos @ =1)

Kytkentateho min.: 10 mA

LED-lampor < 2 W: 55 W

Hehku-/halogeenilampun kuormitus: 2600 W

LED-lampor > 2 W: 600 W

Loisteputkilampun kuormitus: 1100 W

Kapslingsklass: IP 20 enligt EN 60529

LED-lamput < 2 W: 55 W

Skyddsklass: Il enligt EN 61140 vid korrekt montering

LED-lamput > 2 W: 600 W

Kotelointiluokka: IP 20 standardin EN 60529 mukaan

Suojausluokka: Maaraystenmukaisessa asennuksessa Il
standardin EN 61140 mukaan

Generell informasjon

- Tidsbryter for trappebelysning, elektroniske
- Skyvebryter for kontinuerlig lys

- Med nullverdikopling og utkoblingsforvarsel

Tekniske data
Driftsspenning: 230 VAC,+ 10 %, =15 %

Frekvens: 50-60 Hz

Standby effekt: 0,3 W

Driftstemperatur: =25 °C ... +50 °C

Kontakt: lukkekontakt, p-kontakt

Koblingsbelastning: 10 AX (ved 230 V AC,
cos @=0,3),16 A (ved 230V AC,cos @ = 1)

Utlgsningseffekt min.: 10 mA

Glgde-/halogenlampebelastning: 2600 W

Lysrarstyrke: 1100 W

LED-paerer < 2 W: 55 W

LED-peerer > 2 W: 600 W

Beskyttelsesklasse: IP 20 iht. EN 60529

Beskyttelsesgrad: Il int. EN 61140 ved forskriftsmessig
montering

Obecné informace

- Schodistovy asovy svételny spinac, elektronicky

- Posuvny spinac pro trvalé svétlo

- Se spindnim pfi prchodu nulou a predbéznym
varovanim pred vypnutim

Technické Gdaje

Provozni napéeti: 230 VAC + 10 %, =15 %

Frekvence: 50-60 Hz

Vlykon stand-by: 0,3 W

Provozni teplota: =25 °C ... +50 °C

Kontakt: pracovni kontakt, kontakt p

Spinaci vykan: 10 AX (pfi 230 V AC, cos ¢ = 0,3),

16 A (pfi 230 VAC, cos @ = 1)

Spinaci vykon min.: 10 mA

Zatizeni zarovkovymi/halogenovymi svitidly: 2600 W

Zatizeni zarivkovymi svitidly: 1100 W

LED Zarovky < 2 W: 55 W

LED Zarovky > 2 W: 600 W

Druh ochrany: IP 20 podle normy EN 60529

Trida ochrany: Il podle normy EN 61140 pri

odpovidajici montazi
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© Montage

» Auf DIN-Schiene rasten (TH 35-7,5 nach EN 60715)
oder mit Aufbauset an die Wand montieren.

® Anschluss
Das Gerat besitzt eine 3/4-Leitererkennung (siehe
Abbildungen).

Bild 1: Dreileiterschaltung
Bild 2: Vierleiterschaltung

© Funktionen

Minutenlicht einstellen

> Schiebeschalter auf auto (obere Stellung) stellen.

» Mit einem Schraubendreher die gewUnschte Zeit von
0,5 — 20 min am Potenziometer einstellen.

—> Nach Ablauf der eingestellten Zeit werden die
angeschlossenen Verbraucher ausgeschaltet.

Dauerlicht einstellen
> Schiebeschalter auf on (untere Stellung) stellen.

© Montage @

» Op DIN-rail vastklikken (TH 35-7,5 volgens EN 60715)
of met opbouwset aan de wand monteren.

® Aansluiting
Het apparaat heeft een 3/4-aderherkenning
(zie afbeeldingen).

Afb. 1: 3-aderschakeling
Afb. 2: 4-aderschakeling

© Functies

Minutenlicht instellen

> Schuifschakelaar op auto (bovenste stand) zetten.

» Met een schroevendraaier de gewenste tijd van
0,5 = 20 min op de potentiometer instellen.

— Na afloop van de ingestelde tijd worden de aanges-
loten verbruikers uitgeschakeld.

Permanent verlichting licht instellen
» Schuifschakelaar op on (onderste stand) zetten.
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O Installation
» Snap onto DIN rail (TH 35-7,5 according to EN 60715)
or mount to wall using mounting set.

® Connection
The device has a 3/4-wire identification
(see illustrations).

Figure 1: three-wire circuit
Figure 2: four-wire circuit

© Functions

Setting the light time-delay

> Set slide switch to auto (upper position).

» Use a screwdriver to set the desired time from 0.5 —
20 min on the potentiometer.

— After the set time has expired, the connected con-
sumers will be switched off.

Setting continuous light
> Set slide switch to on (lower position).

© Montering

» Pasatning pa DIN-skinne (TH 35-7,5 iht. EN 60715)
eller montering med monteringssat pa vaeggen.

® Anschluss
Apparatet har en 3/4-lederregistrering
(se billederne).

Billede 1: trelederkobling
Billede 2: firlederkabling

© Funktioner

Indstilling af minutlys

> Stil skydekontakten pa auto (gverste stilling).

» Indstil den gnskede tid fra 0,5 — 20 min pa potentio-
meteret med en skruetraekker.

—> Nar den indstillede tid er gdet, slukkes de tilsluttede
forbrugere.

Indstilling af permanent lys
» Stil skydekontakten pa on (nederste stilling).

© Montage

» Enclencher sur le rail DIN (TH 35-7,5 selon EN 60715)
ou monter sur le mur avec le kit de montage.

® Raccordement
L'appareil dispose d'une detection a 3 ou 4 conducteurs
(voir illustrations).

Figure 1 : montage 3 fils
Figure 2 : montage & fils

© Fonctions

Réglage de I'éclairage minuté

> Placer 'interrupteur 3 coulisse sur auto (position
supérieure).

» Régler la valeur souhaitée de 0,5 — 20 min sur le
potentiometre 3 I'aide d'un tournevis.

— Les consommateurs raccordés sont désactives 3 Ia
fin du temps régle.

Réglage de I'éclairage permanent
> Placer I'interrupteur a coulisse sur on (position
inférieure).

© Montering @

» Fast pa DIN-skena (TH 35-7,5 enligt EN 60715) eller
montera pa vaggen med monteringssetet.

® Anslutning
Enheten har en 3/4-ledardetektering (se bild).

Bild 1: treledarkoppling
Bild 2: fyrledarkoppling

© Funktioner

Stélla in minutljus

> Stall in skjutomkopplaren till auto (Gvre lage).

» Stall in onskad tid om 0,5-20 min pé potentiometern
med hjalp av en skruvmejsel.

—> Nar den installda tiden tagit slut stangs de anslutna
forbrukarna av.

Stalla in kontinuerligt ljus
» Stall in skjutomkopplaren till on (nedre 1dge).
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© Montaggio

» Agganciare al profilo DIN (TH 35-7,5 a norma
EN 60715) o montare a parete utilizzando il set di
montaggio.

@® Collegamento
Il dispositivo dispone di un rilevamento conduttore a
3/4 fili (si vedano figure).

Figura 1: circuito a tre fili
Figura 2: circuito a quattro fili

© Funzioni

Impostazione dellilluminazione a tempo

» Portare l'interruttore a scorrimento nella posizione
auto (posizione superiore)

» Impostare il tempo desiderato da 0,5 3 20 min sul
potenziometro con un cacciavite.

— Trascorsa il tempo impostato, le utenze collegate
vengono disattivate.

Impostazione dell’illuminazione permanente
» Portare l'interruttore 3 scarrimento nella posizione on
(posizione inferiore).
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O Asennus

» Napsauta DIN-kiskoon (TH 35-7,5 standardin
EN 60715 mukaan) tai kiinnita seinaan
asennussarjalla.

@ Liitanta

Laitteessa on 3/4-johtimen tunnistus
(katso kuvat).

Kuva 1: kolmijohtiminen piiri

Kuva 2: nelijohtiminen piiri

© Toiminnot
Minuuttivalon sdataminen
> Aseta liukukytkin asentoon auto (ylempi asento).
» S33d3 toivottu aika (0,5 — 20 min)
ruuvitaltalla potentiometrista.

— Asetetun ajan paatyttya kytketyt kuluttajat
kytketdan pois paalta.

Kestovalon sadtaminen
» Aseta liukukytkin asentoon on (alempi asenta).
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© Montaje @

» Encajar en el carril DIN (TH 35-7,5 segun EN 60715)
o montar en Ia pared con el set de montaje.

® Conexion
El aparato tiene una identificacion de 3/4 conductores
(véanse figuras).

Imagen 1: conexion de tres conductores
Imagen 2: conexion de cuatro conductores

© Funciones

Ajustar la iluminacion de minutos

» Poner el conmutador deslizante en auto
(posicion superior).

» Ajustar con un destornillador el tiempo deseado de
0,5 = 20 min en el potenciometro.

— Una vez que transcurre el tiempo ajustado, se
desconectan los consumidores conectado.

Ajustar la iluminacion constante
» Poner el conmutador deslizante en on
(posicion inferior).

© Montering

» Hvil pd DIN-skinne (TH 35-7,5 iht. EN 60715) eller
monter pd veggen med pabyggingssett.

® Tilkobling
Enheten har en 3/4-lederdeteksjon (se fig.).

Fig. 1: trelederkobling
Fig. 2: firlederkobling

© Funksjoner

Stille inn minuttlys

> Sett skyvebryteren pa auto (gvre stilling).

» Med en skrutrekker stiller du inn gnsket tid p3
0,5 — 20 min. pd potensiometeret.

—> Nar innstilt tid er utlgpt, slas de tilkoblede
forbrukerne av.

Stille inn kontinuerlig lys
» Sett skyvebryteren pa on (nedre stilling).

auto @
on & —0

0,5-20min —p @

©®

®®

© Montagem

» Encaixar numa calha DIN (TH 35-7,5 de acordo com
a norma EN 60715) ou montar na parede com o
conjunto de montagem.

® Ligacao
0 aparelho possui detecao de corrente trifasica e
quadrifasica (ver figuras).

Figura 1: circuito trifasico
Figura 2: circuito quadrifasico

© Funcgoes

Ajustar a luz de minutos

» Colocar o interruptor deslizante em auto (posicao
superior).

» Com uma chave de parafusos, ajustar o tempo pre-
tendido de 0,5-20 min no potenciometro.

— Decorrido o tempo ajustado, os consumidores
ligados sao desligados.

Ajustar a luz continua
» Colocar o interruptor deslizante em on
(posicao inferior).

O Montaz @

» Nacvaknéte na DIN listu (TH 35-7,5 podle EN 60715)
nebo namontujte na sténu pomoci montazni sady.

® Pripojeni

Pristroj je vybaven detekci 3/4 vodicl
(viz obrazky).

Obrazek 1: zapojeni se tremi vodici
Obrazek 2: zapojeni se ctyfmi vodici

© Funkce
Nastaveni minutového svétla
> Nastavte posuvny spinac na auto (horni poloha).
» Pomoci Sroubovaku nastavte na potenciometru
pozadovanou dobu v rozmezi 0,5 = 20 min.
— Po uplynuti nastavené doby se pripojené spotrebice
vypnou.

Nastaveni trvalého svétla
» Nastavte posuvny spinac na on (spodni poloha).



